

白领黑秀

积蓄

郝延鹏 绘



本版专用信箱：
nanjingjishi@126.com
编辑热线:(025)84783612

岁月如歌

评事街小学六乙班

往事如烟。1962年5月,我们这群面黄肌瘦的孩子在评事街小学读了六年书后,拿到了毕业证书,朝夕相处的童真时代结束了。什么时候再相见啊,年幼的我们,没人去想过。

直到去年,有老同学给我打电话,说筹备了同学会,大家才又有了见面的机会。在同学会上,当年的活跃女生吴文文没来的消息引起热议,寻找文文、想见文文,成了大家的共识。

金秋的南京,枫叶正红,我们打听到文文早就搬去了安徽的一座城市。我们凭借一点模糊的地址,在那个城市走街串巷,寻找文文。一次次的希望,一次次的失望,最后在热心人的帮助下我们终于敲响了文文的家门,出现在眼前

的,是一位饱经风霜的老人。是她,是她。“文文,我叫华婷瑜,她是杨宗兰,这是葛伦珏呀,我们都是评事街小学六乙班的同学,50年了,特意从南京来找你的呀……”我们的介绍还没说完,文文的眼眶已经湿润了,紧紧拉住了我们的手。

50年不见,有多少想说的话呀,其中说得最多的还是当年。在小学的六年里,我们一起走过了三年自然灾害,我们的童年没有吃过像样的饭菜,没有玩过像样的玩具,铅笔要一直写到没法再写,衣服的补丁上面还有补丁。饿得眼冒金星是啥滋味,小小年纪的我们就已经晓得了。那时候的老师也跟学生一样,有气无力,背后时常淌着虚汗。到如今,艰苦朴素好像已经成了我们这代人的专利,成了一个

又一个孙子孙女不愿再听的故事,只有爷爷奶奶还在喋喋不休地唠叨着那年那月的那些旧时光。

文文,等到明年5月春暖花开的季节,我们接你去南京看看。我们都老了,可是今天的南京年轻了。

等到明年的春天,我们还要寻找健在的老师,向他们敬上一杯酒,忏悔因儿时的无知而令老师增添的烦恼。还记得,一年级的时候是老师告诉了我们一加一为什么等于二;三年级的时候,是老师告诉了我们圆周率到底是什么;五年级的时候,是老师告诉了我们九大行星是怎么围着太阳转的。老师您辛苦了。今天,我们代表20世纪60年代在评事街小学毕业的校友向所有的老师致敬!

张大春

微时代

表弟小时候又老实又憨厚,特别可爱。他四五岁的时候,有一天在外面玩儿,有一对中年男女跟他说自己家有什么飞机坦克大炮的,然后弟弟就跟人家走了,还好他管人家要冰棍吃,刚好在买的时候,被他姥姥给追回来了!回家以后,他就被舅舅舅妈一顿胖揍,外加几个小时的说服教育!

舅舅舅妈觉得教育得差不多了,就问他:“以后有人说有飞机大炮的,还跟不跟人家走了?”弟弟本来还一脸鼻涕眼泪的,听了这话,瞬间精神了,赶忙问:“在哪呀?在哪呀?”结果又被揍了一顿……

■老师:“小新,你的毛病就是用词不当,现在考考你用一句成语来形容老师很开心。”小新:“含笑九泉。”

■卖煤的和一卖鸡蛋的打架,众问何故?卖鸡蛋的说:有他这样的吗?我一喊:鸡蛋!他马上喊:卖煤(没)了!

■夜晚,小伙子怀抱吉他在姑娘的窗前唱着情歌。两个小时过后,窗子终于打开,姑娘的老祖父探出头来说:“小伙子,谢谢你的演唱,现在我该睡觉了。”

■昨天在家,观赏小弟弟亮亮(小学一年级)的作业,发现其用“人”造的句子十分骇人——亮亮不是人。”

发布



宝宝微博邀你去栖霞山领略“枫情”

即日起参与活动就有机会赢取栖霞山风景区门票和烧烤台抵用券

“红叶上滚动着盈盈的水珠,把最美丽色彩凝聚在一起,看片片酡红,点点欲滴的珍珠,是甘醇的佳酿,真的奇怪,那绿色生命,不是害羞,却是醉酒,尤其是经霜后,让人感受秋天迷人的色彩。”11月10日,南京栖霞山风景区官方微博上传的一组唯美“枫情照”让宝宝微博(t.dsqq.cn)里的博友“心醉”了。为满足博友观赏欲,即日起,只要按照要求转发评论相关微博,就有机会获得栖霞山风景区门票一张和价值20元的烧烤台抵用券一张。

随着气温的降低,11月中旬的栖霞山进入了最佳赏红期,如果再耽搁月余,南京秋高气爽的秋季就要结束,届时宝宝微博(t.dsqq.cn)中不少爸妈再带孩子出门玩可能就会感觉冷了。从今天起,只要按要求转发一条微博,就能免费领取一张带有二维码的栖霞山风景区门票。游客只要用智能手机扫描一下,就可得到一份非常详尽的秋栖霞“吃、住、游、购、娱”攻略。与此同时,还能获得价值20元的烧烤台抵用券一张。

用券一张。
获奖名单将于11月22日在新浪微博和宝宝微博上公布,获奖人员请于22~24日9点至17点30分至正洪街18号新街口东宇大厦2807室领取门票。

参与方式:

- 登录新浪微博关注@现代快报都市圈圈,转发评论活动微博并@3个好友,就有机会获得栖霞山风景区门票一张。

- 登录宝宝微博(t.dsqq.cn),编辑#带宝宝秋游栖霞山#+想去秋游栖霞山的原因,就有机会获得栖霞山风景区门票一张和价值20元的烧烤台抵用券一张。(两者可同时参与提高中奖几率)

活动结束时间:

2012年11月21日

参与福利:凡参与此次活动且家有小宝宝的网友,还有机会登上《现代快报》版面秀一秀宝贝靓照哦!详情请登录宝宝微博(t.dsqq.cn)查看。

(本次活动最终解释权归现代快报都市圈网所有)



@conneyxu
姓名:周绍瑞(仔仔)
男宝宝
出生日期:2011.1.15
出生医院:兴化市第三人民医院

@conneyxu: 宝宝21个月,小小年龄就知道摆酷了。

举手之劳

□凡眼看红楼(圈圈博客资深博主)



欢在马路上追逐打闹,而那流水般的车辆真是令人担心。

一天我正站在路边等着一辆卡车驶过,忽然一个身影从身边掠过,我下意识地伸手抓住了他,一看是个男孩子,大概七八岁的样子。他睁着大大的眼睛看着我,似乎在说:“为什么抓我?”我还来不及说话,卡车从我们面前呼啸而过。我严厉地说:“过马路时先看看左右有没有车,知道吗?刚才多危险!”他不好意思地笑了。我知道他已经意识到自己的错误,就不再说什么,松开手和他一起小心地穿过马路。

其实对于我来说这也仅仅是举手之劳,而除了那个可爱的男孩子也没有人知道我曾经做过一件好事,因为事情实在是微乎其微,不值得一提。多年以后那个男孩子也不会记得自己曾经被人拉一把,而躲过了车祸一劫。毕竟很多时候化险为夷只是一瞬间的事情。

类似这样的事情每天都在上演,如果每个人都伸出手拉一把,张开口劝说一句,也许很多悲剧是可以避免的。正如那位好心的男子所言——没什么,举手之劳。

只要愿意去做,每个人都可以做到!

浏览更多博文请登录都市圈网博客kbblog.dsqq.cn



父母学堂

① @秋枫天堂:我家宝宝2007年12月5日出生,2011年9月31日去医院体检,医生检查说眼睛有问题,滴了个散瞳药水之后,右眼正常,左眼远视3D+散光100度。医生说等一个月过去检查决定是否需要佩戴眼镜。请问这样的情况严重吗?需要佩戴眼镜吗?什么才算是最佳的治疗方式?

② @市妇幼儿保专家:请去市

妇幼儿童眼保健科就诊,具体情况看孩子复诊结果确定,必要时需要配镜治疗,预防弱视。

③ @小宝麻麻:我家宝宝一天一次,还算多啊?另外,宝宝老是揉眼睛,什么原因啊?

④ @市妇幼儿保专家:如果只有一点,应该不算多。老是揉眼睛,可能是眼睛不舒服,也可能只是一种习惯。

(南京市妇幼保健院入驻快报微博,在话题#我问育儿专家#后编写问题,即可得到专家权威解答)

晒宝讲故事

小小的镜头,承载着对青春永驻的莫大渴求;薄薄的相片,记录着父母对孩子喜怒哀乐的无限关注。快报微博(t.dsqq.cn)开辟#晒宝讲故事#栏目,赶快将中意的照片上传到快报微博,或者直接带小宝贝到正洪街18号东宇大厦2806室快报微博编辑部“求拍照”哦,告诉我们照片背后的故事。

征稿启事

你做过哪些值得“自我表扬”的小事呢?你做过哪些好人好事因为你没说出口,还不曾为外人知呢?都市圈圈网邀请你登录博客频道(kbblog.dsqq.cn)大书特书你的助人故事,写下当时和事后的那份心情,在“自我表扬”中把生活中的美散播给更多的人。